


B. Zvinto, Avapotnigpo, Yrolsétom
> ulNTNOE JE TOUC CUNPABNTEC OOU YIA TOV TPOMO PETPNONC N UNOAOYIOUOU
TNC padac kal Tou Bapouc. Npdwe TIC unoBeoelC oou. s

ANMANTH2H:

ApYLKQA TIpeTIEL va EekaBapiooupe OotL N pala kol to Bapoc etval SUo SLadOPETLKES EVVOLEC.

TNV KaBnuepwvotTnta pac AavBacueva avadepou e we povada HETpNonC Tou Bapou

elval va Ague oTL To Bapoc sival g 600 NiouTtov.
Etvat AaBoc va AELLE OTL EXOUME Bapoq

Mdla
[l va petpnooupe th pala eVvoc cwHaToc xpnolpomnolouie to uyo (uyapla). H povada mov

XPNOLLLOTIOLOUE cuvNBWCE elval TOV N palo elval LIKPOTEPN XPNOLLOTIOLOULLE TA VPO apLA

T kKA0=1000 ypappapta)) Mo moAv peyaiec palec XpnNOLLOTOWOULE ToV Tovo (1 tovoe =1000 K\a).
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Bapoc

XPNOLLLOTIOLOUE TO SUVAOUETPO.

Movada petpnonc tne duvapnc eivat to eva (1) Nwoutov. j_ I—\]

[a va petpnooupe Q Bapoc evoc cwparto




Nla TIc BACIKEC ueratponec Tnc palac (onou xpsialeTal) HPNOPOUNE va
XPNOIMOMNOIOUKE KAl TO NAPAKATW HVAHOVIKO OoXnua:
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1. Na BpeiTe nooa xIAloypaupua n kiAa (Kg) sivai: r;.,

a) o1 0,02 tn
B) Ta 800 g

y) Ta 5-10° mg

0)Ta 0 04.
d) i%q
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0,02 th = 0,02 +1in = Bol-loen :30%3



2. Auo cwpata A kal B Quyilouv avTtiotoixa ma=0,4 tn kal mg=8-10" g. Na
OUYKPIVETE TIC Malec TwV OUO CWUATWV.
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YNoAoyiog, PJE Tn BonBela Tou/TNC KABNynTn/TPIAC oou, Ano TIC TIMEC TNC
nalac TIC TIMEC ToUu BApouc KaBevoc ano Ta oTabud, Kabwce kal Tnv TIUN Tou
BAapouc Tou avTIKEIJEVoU nou CUYIOEC.
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